
Milí šesťáci, děkuji za vaše zaslané práce. 

Mnoho z nich bylo bezchybných. 

Ale přece jen vidím, že  dělení vám dělá největší problém.

1. Proto si na procvičení spočítejte 

z učebnice Aritmetiky 92/5( pište jen výsledky),

písemně 113/1a,b,c, 12a,b,c, 115/ 3a,b,c.

Posílám vám dále  odkaz , kde se můžete znovu podívat, jak 
sestrojit úhel pomocí úhloměru.

https://www.youtube.com/watch?v=3fK5CQlOUcA

2. Potom prosím udělejte z učebnice Geometrie 43/1,2, 5

3. Narýsujte úhly  α = 500, β = 1000, γ =1400.  ε = 750. 

Napište jde- li o úhel tupý nebo ostrý…

*Sestrojte úhel o velikosti 2000. Jaký to je úhel?

Mějte se pěkně, ať se vám práce daří.

Lenka Trojanová

https://www.youtube.com/watch?v=3fK5CQlOUcA

